
ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ
                                                          ΠΑΠΑΓΟΥ ΧΟΛΑΡΓΟΥ

ΕΠΑΝΑΦΕΡΟΥΜΕ ΠΡΟΣ ΤΗ ΝΕΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ (Δήμαρχο, Πρ. ΔΣ), ΤΙΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΙΧΑΜΕ 
ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ (19 ΙΟΥΝΗ 2014) ΚΑΙ ΔΕΝ ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΑΝ ΠΟΤΕ.

1.) ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΔΙΑΜΠΕΡΟΥΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΣΠΑΡΤΗΣ (μεταξύ Κυκλάδων και 
Κριεζώτου). Όπως σας είναι γνωστό από διαμαρτυρία των κατοίκων και εγγράφως, στο τμήμα της οδού ΣΠΑΡΤΗΣ 
μεταξύ Κριεζώτου και Κυκλάδων, το πλάτος της οδού είναι πολύ μικρό και χωρίς καθόλου πεζοδρόμια, παρότι είναι 
πεζόδρομος και η επιτρεπόμενη κυκλοφορία οχημάτων ΘΑ ΟΔΗΓΗΣΕΙ ΣΕ ΣΟΒΑΡΟ ΑΤΥΧΗΜΑ. Επειδή δεν 
θεωρούμε ότι μπορεί από την μεριά της διοίκησης να υπάρχει αδιαφορία, πότε θα δοθεί λύση στο πρόβλημα, που 
προφανώς έχετε δρομολογήσει;  Προς διευκόλυνσή σας και προς αποφυγή ατυχήματος στο συγκεκριμένο σημείο 
προτείνουμε να επιτρέπεται η κυκλοφορία οχημάτων μόνο για την πρόσβαση των κατοίκων και μάλιστα από την 
συντομότερη διαδρομή μέχρι τη μέση σχεδόν της οδού όπου με κινητό εμπόδιο (για την περίπτωση ανάγκης 
διέλευσης αν και πυροσβεστικά, ασθενοφόρα κλπ δεν χωράνε να διέλθουν)  θα διακοπεί η διαμπερής στην οδό 
κυκλοφορία και θα μπει η σχετική σήμανση. 

2.) ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΧΑΡΕΣ. Μετά από τουλάχιστον δύο χρόνια που δεν υπάρχει ουσιαστικά η μισή ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ στην 
ΠΛ. ΚΥΠΡΟΥ, και παρά τις επανειλημμένες και προφορικές στο δημοτικό συμβούλιο αλλά και γραπτές εκκλήσεις μας 
για την επίλυση του θέματος, επιτέλους βλέπουμε κάποια έργα στην συγκεκριμένη πλατεία. Πότε προγραμματίζεται 
να τελειώσουν, και πότε θα αρχίσουν στην κατεστραμμένη παιδική χαρά της ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ; Aν έχει προγραμματιστεί 
εντός του έτους μελέτη και κατασκευή ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ στην ΠΛ. ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑ, που στερείτε η περιοχή;

3.) ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ. Με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου του 2014 
αποφασίστηκε η έστω πενιχρή (30.000) οικονομική ενίσχυση των αθλητικών συλλόγων, απορρίπτοντας την πρότασή 
μας για αξιοποίηση έστω της δυνατότητας να δοθούν τουλάχιστον 200.000 ευρώ σε αυτούς και αντίστοιχο ποσό 
στον ΔΟΠΑΠ ώστε να ενισχυθεί το έργο κυρίως του μαζικού αθλητισμού με επάρκεια, ασφάλεια και κυρίως να μην 
χαρατσώνονται γονείς και αθλούμενοι. Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΧΕΙ ΕΚΤΑΜΙΕΥΣΕΙ ΠΡΟΣ ΤΑ ΑΘΛΗΤΙΚΑ 
ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΚΑΙ ΑΝ ΟΧΙ ΠΟΤΕ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΑΥΤΟ ;

4.) ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ. Ποια τα αποτελέσματα των ενεργειών του Δήμου για τη μη συγχώνευση του 1ου και 
6ου δημοτικού σχολείου Χολαργού, αν εξασφαλίστηκε η επάρκεια των δασκάλων και η ομαλή συνέχεια των μαθητών 
με τους δασκάλους τους και τους συμμαθητές τους για τη νέα σχολική χρονιά και αν ενημερωθήκατε για νέες 
συγχωνεύσεις σε σχολεία του Δήμου μας; Σας ενημερώνουμε επίσης ότι στον Δήμο Πετρούπολης μετά από 
συνεχή αγώνα των γονιών και της διοίκησης του Δήμου (πλειοψηφία ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ) ανακλήθηκε η 
συγχώνευση σχολείων.

5.) ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΔΙΜΗΝΩΝ Ή ΨΗΦΟΘΗΡΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ. 
Για το προσωπικό που προσλήφθηκε για την Δημιουργική Απασχόληση, καθώς και για το υπόλοιπο προσωπικό που 
προσλήφθηκε με δίμηνες συβάσεις από1-12014, θα θέλαμε να μας δοθεί αντίγραφο του πίνακα με τα κριτήρια 
βαθμολογίας με τη σειρά όσων προσελήφθησαν αλλά και όσων απερρίφθησαν ή την αιτιολόγηση των προσλήψεων 
ΚΑΙ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΚΑΝΑΤΕ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ.

6.) ΓΙΑ ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΕΙΣΗΤΗΡΙΟΥ ΣΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΙΝΕΜΑ. Τι προβλέπεται να κάνετε για τις ΥΨΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ 
ΤΩΝ ΔΥΟ ΘΕΡΙΝΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΙΝΕΜΑ και των κυλικείων τους, που έχετε παραχωρήσει σε ιδιώτες προς 
εκμετάλλευση, μιας και υπάρχουν ήδη διαμαρτυρίες και με την πολιτική που έχετε ασκήσει στον συγκεκριμένο τομέα 
δεν εξυπηρετείτε η φθηνή πρόσβαση μιας λαϊκής οικογένειας, για να πάρει μια ανάσα.

7.) ΓΙΑ ΤΟ ΑΛΣΟΣ ΧΟΛΑΡΓΟΥ. Τι προβλέπεται να κάνετε για το δημοτικό καφέ του Άλσους του Χολαργού, όσον 
αφορά την επέκτασή του σε κτίριο 200τμ. και απεριόριστο εξωτερικό χώρο, και αν έχετε εντοπίσει προσπάθειες του 
ενοικιαστή για αυτήν την επέκταση, καθώς και για την εφαρμογή των όρων της σύμβασης ενοικίασης που κατ` 
επανάληψη δεν τηρούνται. Έχουμε ΣΥΝΕΧΕΙΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ ΓΙΑ ΑΥΞΗΜΕΝΕΣ ΤΙΜΕΣ παρά το ότι το άρθρο 10 
της σύμβασής ενοικίασης καθορίζει ανώτατες τιμές πώλησης που δεν τηρούνται ως εξής :

Πορτοκαλάδα, λεμονάδα, σόδα, ούζο ή τσίπουρο σκέτο, ελληνικό καφέ μονό, νερό μεγ. 1.00 ευρώ.



Ελληνικός διπλός, φραπέ,  νες καφέ, τσάϊ, ούζο με μεζέ, Παγωτά, παιδικά snacks, τυρόπιτες, κρουασάν, μπουγάτσα, 
γλυκίσματα στο χέρι (κωκ, αμυγδαλωτά, κέϊκ, τουλούμπες) 1,5 ευρώ.

Θα φροντίσετε να αναρτηθούν εμφανώς οι παραπάνω τιμές και να εφαρμόζονται; Έχετε σκοπό να είναι ένα φθηνό, 
τοπικής εμβέλειας καφέ ή ένα ακόμα VERDE; Μια ακόμα επιχείρηση με την οποία ο δήμος με τα υψηλά ενοίκια στον 
ιδιοκτήτη (για να έχει έσοδα που του στερεί το κράτος παρά το ότι ο δημότης πληρώνει όλο και περισσότερους 
φόρους)  και ο ιδιοκτήτης όσο μπορεί θα ανεβάζει τις τιμές και οι δύο μαζί θα χαρατσώνουν τον δημότη;

Για την Λαϊκή Συσπείρωση ο δημοτικός σύμβουλος, Γ. ΡΕΜΟΥΝΔΟΣ. 


